

○亨通园小区“臭水沟”追踪

亨通园小区内防汛沟经过多次整修，日前确定最终方案

臭水沟将改建成地下河



工作人员将石灰撒入河沟，进行净化。本报记者 周千清 摄

本报菏泽6月17日讯(记者周千清) 菏泽市亨通园小区内一条防汛沟，因为流通不畅，导致沟内的水被污染，让附近居民叫苦不迭。本报4月19日报道后，相关部门进行多次大规模清淤处理。近日，该河沟最终处理方案确定，10月份将开工，将河沟改建为地下河。

6月17日下午，烈日炎炎，菏泽市亨通园小区内的排水沟河岸上，依然是一片忙碌景象，菏泽市城乡建设局工作人员仍在紧张施工，往河沟里填

石灰。

目前，河沟南段已经填好，“已经填实了。”施工人员说。据其介绍，不单单把石灰撒到河里，施工人员还要下到河面上，将石灰与河底淤泥搅拌。

同时，施工人员告诉记者，河沟北段的石灰已经垫了10余厘米。往河沟撒石灰目的有两个，首先用石灰消毒，将河沟环境净化；其次是吸收淤泥水分，将湿泥拔干，在河底形成硬地，这样就可以确保河沟积水时，避免污染加重。

当前施工区域是河沟中

段，岸边树木林立，工程车无法深入操作，所以施工人员不断将石灰块敲碎，用板车将其运到排水沟的河岸上，之后用铁铲把石灰撒入河中，被撒入石灰的河面上，污水翻滚着，直至被石灰填满。

据了解，为将这条河沟彻底清理，建设部门专门准备40余吨石灰。正当施工人员忙碌时，菏泽市城乡建设局局长王乃光赶到现场，他担心施工期间会出现降雨，影响工程质量。“堆在这的石灰还得再处理。”王乃光告诉记者，填石灰是处理河沟污染措

施之一，之后还会把防汛沟上游、下游打通。最后，等菏泽汛期过后，今年10月份，将开工将河沟改造，在河沟周围砌石头，上面加上盖板。

亨通园小区“臭水沟”问题，本报4月19日报道后，相关部门进行多次大规模处理，本报5月8日曾进行报道，但是排水、清淤治标不治本，随后相关部门对河沟进行了实地调研，并最终确定了处理河沟的根本性办法。为附近居民带来多年困扰的“臭水沟”，终于有望解决。

○绿化带上“长出”广告牌追踪
相关部门答复称：
**为挡噪音
暂设广告牌**

本报菏泽6月17日讯(记者周千清) 广告牌出现在绿化带中，很多市民拨打本报热线电话反映，压住植被十分可惜。相关部门工作人员称此为规划布局，为了附近环境美观，以及遮挡部分施工噪音。

6月13日，菏泽市民冯先生拨打本报6330000热线电话反映，菏泽市大剧院东临的绿化带，“长”出一排喷绘广告，把路边近3米宽的绿化带包了起来，还有部分绿化植物被压住。本报6月14日对此进行了报道，并联系到菏泽市城市管理局，工作人员告诉记者会调查情况。

17日下午，大剧院东侧的绿化带依然被喷绘广告墙包围。为何绿化带中会出现广告墙，这种情况是否通过相关部门审批，菏泽市城市管理局工作人员给出答复：“符合规划部门的规划情况。”该工作人员告诉记者，按照规划，广告墙可临时设置在绿化带周围，工程竣工后，施工方要高标准恢复绿化带植被。

暂时设置广告墙，是为了遮挡部分噪音，同时为了将工地隔离，确保大剧院环境不受影响。

将军苑
西城中央·教育地产

问计高招会 相约将军苑

2013山东高招咨询会 菏泽场



主办：齐鲁晚报 生活日报

时间：2013年6月26日

地点：将军苑售楼处（菏泽市西安路与八一路交汇处西500米）

高考，一场牵动全城的大事；报考，一次影响人生的抉择。

高考过后，怎样报考，选择怎样适合自己的学校，适合自己的专业，将是每个高考学子面临的问题。

菏泽历来是高考招生大市，因优秀考生人数多、考生综合素质高而备受省内外各个层次知名院校所青睐。

为了进一步服务菏泽考生，为考生和家长与院校搭建一个权威、快捷的交流平台，

齐鲁晚报特组织山东高考招生咨询会菏泽专场。

诚邀与高考相关的产业一同参加高招咨询会。

联系电话：0530-6330008